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Головна  » Новини  » У світі

Кремль повертає
пенсіонерів на роботу для
спасіння економіки РФ
01:31 10.06.2026 Ср

Понад сім мільйонів пенсіонерів у РФ вимушені працювати

на сьогодні, але ця цифра зросте

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація Пенсіонери

2 хв

ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: пенсонери в РФ змушені працювати задля виживання (Getty Images)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе

з РБК-Україна у Google

Кремль планує повернути на роботу якомога більше

непрацюючих пенсіонерів задля погашення дефіциту робочих

рук на ринку праці та економії російського бюджету.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Службу

зовнішньої розвідки України.

За словами глави російського "Центробанку" Ельвіри

Набіулліної, країна ще ніколи не відчувала такого гострого

дефіциту робочої сили.

Очільник Мінекономрозвитку РФ Максим Рєшєтніков уже

заявив, що влада планує частково вирішувати цю проблему

через працевлаштування діючих пенсіонерів та людей

передпенсійного віку. Їм обіцяють перекваліфікацію, короткі

курси та гнучкі графіки роботи.

Слід зазначити, що на сьогодні близько 7 мільйонів із 40,3

мільйонів російських пенсіонерів й досі працюють.

"Зважаючи на те, що середня тривалість життя в РФ становить

приблизно 74 роки, російські пенсіонери мають "реальний шанс"

отримати "другу молодість" на заслуженому відпочинку. Проте

триватиме вона недовго, адже повернення до трудового строю

швидко створить нові проблеми", - йдеться у пресслужбі

розвідки.

Як виявилось, основна нестача кадрів в Росії спостерігається за

робітничими спеціальностями, на виробництвах, у медицині та

логістиці.

"Важко уявити, як літній інженер, уже маючи купу проблем зі

здоров’ям, перекваліфікується на робітника і суттєво допоможе

виробничому процесу. Проте навіть формальне залучення літніх

людей на ринок праці дозволить російським урядовцям у

найближчій перспективі продемонструвати суспільству

"ефективність" такого трудового ресурсу", - додали в СЗР та

зазначили, що це дозволить Кремлю зекономити на виплатах

пенсій.

Однак російська влада не зупиниться на цій реформі, якщо на

початок 2027 року експеримент із зайнятості пенсіонерів дасть

бодай якийсь результат, додали аналітики.

Як повідомляється, у майбутньому Госдума РФ готова буде

знову порушити питання про "необхідність адаптації пенсійної

системи до демографічних реалій", що пояснять росіянам як

вимушений захід.

Як відомо, російська економіка різко сповільнюється на тлі

ударів українських дронів і затяжної війни, через що диктатор

Володимир Путін провів ще один економічний форум у пошуках

ідей зростання показників.

Президент Володимир Зеленський нещодавно також

підтвердив, опираючись на дані розвідки, що російська

економіка наразі переживає період серйозного занепаду, про

що свідчить хоча б показник ВВП та прогнози аналітиків.
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